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Uvod u Sarvatobadra čakru 
’Sarva’ znači sva, ukupna, dok ‘bhadra’ znači povoljna. Sarvatobadra 
čakra je jedna od najpovoljnijih čakri koja uzima gotovo sve primarne 
astrološke fakore u obzir a njena povoljnost može se videti iz različitih 
uglova. Ovo je primarna čakra koja posmatra svih 28 nakšatri a time i 
Amiñit1 nakšatru čime se veliča i njena duhovna vrednost. U četiri 
kvadrata koja formiraju savršenu piramidu, astrolog ima na 
raspolaganju, osim nakšatri, sve samoglasnike i suglasnike, rašije, 
titije i dane u nedelji.  

Slika 1: Sarvatobadra čakra 
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Ispravna intrepretacija ñanma nakšatre, dana, titija i drugih 
elemenata ove čakre, otkriva astrologu različite aspekte ovog 
Božanskog znanja. Pomenuta čakra je jadan od najboljih metoda za 
procenu gočara (tranzita) graha ali je veoma korisna i pri proceni 
natalnih pozicija kao i analizi muhurte (muhurta čart se odnosi na 
odabir povoljnog trenutka za početak odreñene aktivnosti). Veruje se 
da upotreba Sarvatobadra čakre pri izradi muhurte garantuje uspeh! 

                                       
1 Gospod Hari, onaj koji nas održava sedi ovde! 

2 Izvor: Sarvatobadra chakra by Sanjay Rath. 
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Osnovni metod za procenu rezultata uz pomoć ove čakre naziva se 
Vedha. Vedha znači pobožan, oštar, prodoran i odnosi se na 
sposobnost grahe da odreñeno polje života podredi svom uticaju. Ovo 
dalje ukazuje na to da vedha ima svoj pozitivan i negativan aspekt što 
zavisi od prirode grahe, tj. od njene malefičnosti ili benefičnosti.  

Prethodno se odnosi na dva glavna principa pri upotrebi ove čakre:  

- soumya graha uzrokuje/vrši povoljnu vedhu,  

- krura graha vrši nepovoljnu vedhu.  

Kretanje planeta je veoma bitno budući da su retrogradni benefici tri 
puta jači benefici nego benefici u direktnom kretanju, dok je shodno 
tome retrogradan malefic ekstremno nepoželjan. 

Povoljni/nepovoljni efekti su u skladu sa osnovnim karakatvama 
planeta3.  

 

                                       
3 Sunce  ego problemi, nesporazumi; Mars – borbe, gubitak bogatstva; Rahu i Ketu – 
sve vrste nedaća, nesreće, itd.  
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 Postoje četiri tipa vedha:  
Hind (unazad) vedha, je gornja dijagonalna vedha, smatra se posebno 
naglašenom kada je vrši retrogradna planeta;  

Horizontalna vedha,  vedha koja se prostire horizontalno od grahe koja 
je uzrokuje, smatra se posebno bitnom kada je uzrokuje stacionarna 
graha;  

Fore(unapred) vedha, je donja dijagonalna vedha, smatra se posebno 
bitnom kada je planeta u direktnom kretanju;  

Ugaona vedha, je formirana kada je planeta smeštena u poslednjoj 
padi poslednje nakšatre u redu tj. (Bharani, Ašreša, Višaka i Šravana) 
i u prvoj padi prve nakšatre u novom redu (Krittika, Magha, Anurada i 
Dhanishta)4.  

 

Slika 2: Ilustracija vedha 
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4 Videti sliku 1.  

5 Slika preuzeta iz Sarvatobadra čakra rada, Sanñaj Ratha.  
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Upotreba Sarvatobhadra čakre 
Unutar sarvatobadra čakre fokus je usmeren na senzitivne tačke, koje 
mogu da utiču na osobu na povoljan ili nepovoljan način.  

Te senzitivne tačke i njihova značenja su:  

ðanma nakšatra – odnosi se na kvalitet misli i procenu, u slučaju 
krura vedhe donosi konfuziju I brige.  

ðanma tithi – se odnosi na odnose, kada je pod malefičnom vedhom 
donosi probleme u odnosima, nesuglasice i svañe;  

ðanma raši – se odnosi na dešavanja na životnom području koja se 
vide iz bhave gde je ñanma raši smešten, pod malefičnom vedhom ono 
pokazuje probleme na datom polju i obrnuto; 

Suglasnici – suglasnik koje se odnosi na prvo slovo imena koje 
dobijemo na roñenju pokazuje stanje fizičkog tela, kada je pod krura 
vedhom ono donosi gubitke, lošu reputaciju;  

Samoglasnici (svare) – odnose se na životnu pranu I time se povezuje 
sa zdravljem. Malefik vedha ovde može da prozove zdravstvene 
probleme i bolesti.  
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Analiza gore navedenih tačaka I primeri dati su ispod:  

Čart 1: Primer samoubistva, tranziti u vreme smrti 

Osoba je roñena 14th 1955 u 2.00 PM IST, Lat: 15 E 51’ & Long: 44 N 18’. 

 

Tabela 1: Senzitivne tačke  

Senzitivne tačke Natalni čart Vedhe u tranzitu 

ðanma nakšatra Anurada Rahu, Mars i Merkur 

ðanma tithi K. Shashti Mesec, Saturn, Mars, 
Merkur 

ðanma raši Vrischika Sunce 

Suglasnik ‘Ja’ Mars, Mercur, Saturn 

Svare -  

 

Princip: Ako su svi navedeni parametri pod uticajem krura vedha, 
može se predvideti smrt. Efekti se mogu stepenovati (gradirati) u odnosu 
na povoljnost/nepovoljnost vedha u tranzitu.  
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U primeru broj 1 vidimo da je ñanma nakšatra osobe u vreme smrti 
ozbiljno afliktovana Rahuom (koji se nalazi u samoj nakšatri), Marsom 
i Merkurom (u datom primeru Merkur je malefik zbog svoje konjukcije 
sa Marsom) koji je ujedno i retrogradan što ga čini tri puta jačim 
malefikom. Ovo potvrñuje da je osoba bila veoma zabrinuta, konfuzna 
i sklona pogrešnoj proceni i odlukama (videti tebelu 1).  

ðanma tithi je Šašti i šašti je u vreme smrti bio pod malefičnom 
vedhom od strane tri malefika: Marsa, Merkura i Saturna i jednim 
benefikom tj. Mesecom. Ovo pokazuje da je osoba u datom periodu 
prolazila kroz probleme u odnosima.  

ðanma raši ima jednu krura vedhu i to od strane Sunce i nema 
benefik vedha. ðanma raši je smešten u petoj bhavi a krura vedha 
ukazuje na problem u vezi sa ćitom ili inteligencijom.  

Suglasnik je pod krura vedhom od strane tri planete i to Mars, Merkur 
I Saturn, bez benefičnog uticaja. Ovo je veoma snažna aflikcija koja 
potvrñuje da je telo osobe ugroženo/povreñeno.  

Samoglasnici u datom trenutku nisu bili pod vedhom nijedne grahe.  

U skladu sa navedenom analizom, možemo zaključiti da sarvatobadra 
čakra jasno pokazuje četiri od ukupno pet parametara koji su pod 
snažnim uticajem malefika. Ovakav period je izuzetno težak i može da 
dovede i do smrti.   
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Čart 2: Adolpf Hitler 

Roñen 20th April 1889 u 6.30’ PM IST, Lat: 13E03’ & Long 48N15’. 

 

Tabela 2: Senzitivne tačke 

Senzitivne 
tačke 

Natalni čart Vedhe u tranzitu 

ðanma nakšatra P. Šada Ketu, Mars, Saturn, Rahu 

ðanma tithi K. ŠaŠthi Ketu, Saturn, Rahu, Mercur, 
Venera 

ðanma raši Dhanu Ketu, Saturn, Rahu, Mesec, 
Jupiter 

Suglasnik ‘A’ Sunce, Mercur, Venera 

Svare -  

 

U punya čartu Adolfa Hitlera, ñanma nakšatra je pod jakim 
aflikcijama od strane više malefika. Aflikcije uzrokuju Ketu koji je u 
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samoj nakšatri, Rahu, Mars i Saturn vrše vedhu. Ovo potvrñuje da je 
stanje uma osobe u datom momentu bilo veoma narušeno, da je osoba 
sklona pogrešnim odlukama, baš kao i u prethodnom slučaju.  

ðanma titi prima krura vedhe od Satruna, Rahua i Ketua i benefičnu 
vedhu od Merkura. Venera je retrogradna zbog čega je hind vedha 
naglašenija i ñanma titi nema dovoljno jaku zaštitu.  

ðanma raši je dhanu ili strelac, nalazi se pod krura vedhama Ketua, 
Rahua I Saturna. Mesec je jedina zaštita kao i slab uticaj Jupitera 
budući da je se njegov uticaj najviše vidi u hind vedhi. Strelac je treća 
bhava u natalnom čartu Hitlera i eventualne nevolje se mogu videti iz 
karakatvi treće bhave. Bilo je to vreme Hitlerovog poraza i vreme kada 
su mu brojni saradnici otkazali poslušnost, izmeñu ostalih Himmler 
and Göring kao najbliži ljudi, a mnogi su i sami stradali.  

Samoglasnik ‘A’ prima vedhe od Sunca, Merkura I Venere.  

U datom čartu je najnaglašenija aflikcija ñanma nakšatre, što ukazuje 
na stanje uma i način razmišljanja. U oba posmatrana slučaja 
samoubistva, ñanma nakšatra je najafliktovanija senzitivna tačka, što 
potvrñuje mentalno rastrojstvo u datom trenutku.  

Veoma je interesantno primetiti da su u datom primeru svi malefici u 
središnjem delu tj. centru piramide koja sačinjava čakru, i da ove 
aflikcije povezuju njegovu smrt sa istorijskim padom njegove zemlje, 
Nemačke! 
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Čart 3: Miloševićev pad 

Roñen 20th August 1941 u 10.00’ PM IST, Lat: 21E12’ & Long: 44N38’.  

 

 

Tabela 3: Senzitivne tačke 

Senzitivne tačke Natalni čart Vedhe u tranzitu 

ðanma nakšatra Pušjami Mars 

ðanma tithi K. Čartudaši Sunce 

ðanma raši Kark Mars i Rahu 

Suglasnici ‘S’ Mesec, Ketu i Saturn 
(retrogradan) 

Svare -  

 

Na dan Miloševićevog pada, sarvatobadra čakra pokazuje veoma 
nepovoljne tranzite tj. malefične vedhe preko njegovih senzitivnih 
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tačaka. I dok su prava dva posmatrana primera pokazala smrtni 
ishod, ovaj primer se završio gubitkom moći, pozicije I lošom 
reputacijom budući da je nedugo potom bio optužen za brojne zločine.  

Najafliktovanjija tačka u datom momentu je suglasnik (“S”) koji se 
odnosi na ime, slavu, poznatost. ðanma raši se takoñe nalazi pod 
krura vedhom Marsa I Rahua što potvrñuje gubitak podrške iz 
područja treće bhave (podreñeni, saradnici) baš kao i u Hitlerovom 
čartu. Na taj dan Milošević konačno priznaje gubitak izbora nakon 
više od 10 godina na poziciji predsednika Jugoslavije.  
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Ostale upotrebe 
Postoje četiri različite grupe kvadrata koji sačinjavaju sarvatobadra 
čakru. Njih čine: nakšatre, suglasnici, rašiji I titiji.  

Svaka od navedene četiri kutije u sarvatobadra čakri nosi specifično 
energiju i značenja, i jednako su bitna za posmatranje kako u 
natalnom čartu tako i u gočaru. I dok su neke najvažnije tačke za 
posmatranje u natalnom čartu date na prethodnim stranicama, ova 
čakra daje veoma bitne informacije o efektima tranzita.  

Na primer, dok vedhe nad ñanma nakšatrom daju bitne informacije o 
kvalitetu misli i stanju uma, procesu donošenja odluka, druge 
nakšatre pokrivaju druga područja života. Različite nakšatre u odnosu 
na nakšatru Meseca (ñanma nakšatru) pokazuju različite segmente 
života. Na primer, 10 nakšatra od ñanma nakšatre se zove Karma 
nakšatra I povezuje se sa profesijom, karmom. Samudajaka nakšatra 
je 18 nakšatra od one u kojoj se Mesec nalazi i povezuje se sa 
prosperitetom partnera, i sl. Naravno, ovi podaci treba da se 
inteligentno uklope u prethodno analizirani raši čart, i dobar su izvor 
dodatnih informacija. Benefici i malefici koji vrše vedhu donose 
povoljne/nepovoljne rezultate u vezi sa područjima na koje se data 
nakšatra odnosi.  

Sledeći kvadrat sačinjavaju suglasnici I smatra se veoma bitnom 
budući da smo svi mi identifikovani svojim imenom. Baš kao i u 
slučaju arudha, malefičan uticaj na naše ime pokazuje promene u 
našoj reputaciji i posebno je bitan u čartovima poznatih ljudi poput 
predsednika i sl. Krura vedha utrokuje gubitke i ugrožava fizičko telo. 

Sledeći kvadrat sačinjavaju dvanaest znakova (rašija), meñu njima 
znak Lagne se smatra najbitnijim. Prirodna vedha na znak Lagne 
tokom odreñenih tranzita pokazuje kako naša inteligencija ili dhi 
funkcioniše.  

I konačno kvadrat kog sačinjavaju titiji ili lunarni dani. Titiji su 
podeljeni na pet grupa6 I imaju ogroman uticaj na odabir pravog 
muhurta čarta. Iako se šukla pakša titiji generalno smatraju 
povoljnim, svaki titi za sebe nosi odreñeno značenje i ima specifičnu 
primenu u muhurta čartu. Tako se Purnima titi smatra najpovoljnijim 
(iako ne u svim muhurtama), a ništa važno ne treba započeti na Rikta 
titi.  

om tat sat 

                                       
6 Nanda (1, 6, 11 titi); Bhadra (2, 7, 12); ðaja (3, 8, 13); Rikta (4, 9, 14) I Purna (5, 10 I 15) titi.  


